HMANIE BT 4

DEIEMAE / 2 EIRe
PEIEAE - FHIR
EH 22120.
Em#iR
REIFEERNKSIEA.
ME bk
g HRES L AERBE,
- S, RR BE
- T4 1.4305
TR EEATHEMSENRRER , EREEHEE
EEHF HEHIIRTESS 90° , AEAFEOEEAIR (H
o TEHM 1.4305, 8% SETESRY ) .
R ESEA
< THM 1.4310
BZEMm

XRFE, AR BRE N D EEME , B
EMHE, BARD SRS BIEME
IEEREREIR, BRAR D EIEME

XRFEE, AR BliRE M0 BIE A

5 ]
installation aid ‘{
locking pin locking pin
retracted retracted
lock nut ISO 8675 ; .
22120015 — 0118 (steel) with lockeng
22120.0515 — .0518 (stainless steel)
picture 1 picture 2
HES-E)
R~ 7% BEHNE" @ i
d; d, ds I I, Is I m s F, F, max.
-0,05 min = =
-0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
FTEHR-MHEH 1, 6
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 11 22120.1310
5 M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1312
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1314
6 M12x 1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1316
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 43 22120.1318
8 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1320
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1322
10 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 47 22120.1324
VigEtEaE
ENHALDER nmins

FIE7E: 12.10.2023


http://halder.com/tw/22120.1310
http://halder.com/tw/22120.1312
http://halder.com/tw/22120.1314
http://halder.com/tw/22120.1316
http://halder.com/tw/22120.1318
http://halder.com/tw/22120.1320
http://halder.com/tw/22120.1322
http://halder.com/tw/22120.1324

HMANIE BT 4

PEIEMNME / 2 EIRE
R+ 172 BEHE" & [ AR
d, ds ds I I Is ly m s F, F, max.
-0,05 min = =
0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [q]
TEHEE - K 1, THE
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 11 22120.1410
5 M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1412
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1414
6 M12x1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1416
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 43 22120.1418
8 M16x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1420
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1422
10 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 47 22120.1424
EHE-MF2 8/
5 M10 15 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1340
5 M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 13 22120.1342
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 19 22120.1344
6 M12x 1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 20 22120.1346
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 48 22120.1348
8 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 51 22120.1350
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 50 22120.1352
10 M16x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 53 22120.1354
EHE-MH 2, THHE
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1440
5 M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 13 22120.1442
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 19 22120.1444
6 M12x1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 20 22120.1446
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 48 22120.1448
8 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 51 22120.1450
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 50 22120.1452
10 M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 53 22120.1454
" st P
[T
R~ wRF R i R
dy
[mm] [mm] ]
SHERIRFY 1SO 4035, 8
—— M10 16 53 22120.0706
M12 18 7.6 22120.0708
M16 24 18,0 22120.0710
M10 16 53 22120.0716
M12 18 7.6 22120.0718
M16 24 18,0 22120.0720
$H SRR} 1SO 8675 (DIN 439), 8
M10 x 1 16 52 22120.0115
M12x 1,5 18 75 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
S4B 1SO 8675 (DIN 439), Nk
M10 x 1 16 52 22120.0515
M12x 1,5 18 75 22120.0516
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518

HE2m3
EEHALDER FIE7E: 12.10.2023


http://halder.com/tw/22120.1410
http://halder.com/tw/22120.1412
http://halder.com/tw/22120.1414
http://halder.com/tw/22120.1416
http://halder.com/tw/22120.1418
http://halder.com/tw/22120.1420
http://halder.com/tw/22120.1422
http://halder.com/tw/22120.1424
http://halder.com/tw/22120.1340
http://halder.com/tw/22120.1342
http://halder.com/tw/22120.1344
http://halder.com/tw/22120.1346
http://halder.com/tw/22120.1348
http://halder.com/tw/22120.1350
http://halder.com/tw/22120.1352
http://halder.com/tw/22120.1354
http://halder.com/tw/22120.1440
http://halder.com/tw/22120.1442
http://halder.com/tw/22120.1444
http://halder.com/tw/22120.1446
http://halder.com/tw/22120.1448
http://halder.com/tw/22120.1450
http://halder.com/tw/22120.1452
http://halder.com/tw/22120.1454
http://halder.com/tw/22120.0706
http://halder.com/tw/22120.0708
http://halder.com/tw/22120.0710
http://halder.com/tw/22120.0716
http://halder.com/tw/22120.0718
http://halder.com/tw/22120.0720
http://halder.com/tw/22120.0115
http://halder.com/tw/22120.0116
http://halder.com/tw/22120.0118
http://halder.com/tw/22120.0515
http://halder.com/tw/22120.0516
http://halder.com/tw/22120.0518

HMANIE BT 4
DEIEMA / 5o EIRE

P& R &4

ANNNN NN\

bS53

BRFHANERES  FEEFTRENER.

NHALDER

HE3W3
FIE7E: 12.10.2023



